
CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de São Paulo

Ata da 41ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 12 (doze) dias do mês de dezembro de 2017, às 10h15 mino (dez horas
e quinze minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Presidente Sr. Pedro
Luiz Ferreira, que solicitou ao Vereador Abel Rodrigues de Camargo - 1º.
Secretário proceder a chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras
constando-se presentes:- Abel Rodrigues de Camargo, Elisangela Ferreira
de Souza Soares, Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães, Gerson
Pedroso da Silva, Ismael Martins Pereira, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Ausentes os Vereadores Armelino Moreira
Júnior, Claudinei Gabriel Machado, Carlos Eduardo Gomes, Devanir
Candido de Andrade, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Paulo César Dias
de Moraes. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção de
Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da

,._/ Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente
solicitou a Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares nos termos
regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a
leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente solicitou ao 1s
Secretário Vereador Abel Rodrigues de Camargo proceder a leitura da Ata
da Sessão Ordinária do dia 05 de dezembro de 2017. Terminada a leitura da
ata, o Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da ata lida.
Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida o Sr. Presidente
colocou em votação a ata sendo aprovada por treze votos favoráveis e duas
ausências dos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino e Paulo César Dias de
Moraes. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebidos
do Sr. Prefeito a saber:- Ofício GP nº. 327/2017 encaminhando Substitutivo
ao Projeto de Lei nº. 37/2017;- Mensagem nº, 030/17 encaminhando o
Projeto de Lei nº. 44/2017;- Mensagem nº. 034/17 encaminhando o Projeto
de Lei nº. 45/2017;- Mensagem nº. 035/17 encaminhando o Projeto de Lei

<:» nº. 46/2017;- Mensagem da Lei Complementar nº. 012/2017 encaminhando
o Projeto de Lei nº. 47/2017;- Mensagem Complementar nº. 11/2017
encaminhando o Projeto de Lei nº. 48/2017; e Ofício SF nº. 229/2017
encaminhando o Balancete da Receita e Despesa do mês de novembro de
2017. Após o Sr. Presidente passou a expedientes protocolados na
Secretaria da Câmara a saber:- Projeto de Lei nº. 49/2017 que "Dispõe
sobre a revisão geral anual de vencimentos dos funcionários e servidores, e
dos subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de
Ibiúna e dá outras providências.";- Projeto de Lei nº. 50/2017 que "Fixa a
revisão dos subsídios dos agentes políticos de Ibiúna - SP."; e Balancete da
Receita e Despesa do mês de novembro de 2017. A seguir o Sr. Presidente
passou a expedientes recebidos de diversos a saber:- Comunicado nº. CM
250849/2017 do Ministério da Educação. Após o Sr. Presidente passou a
expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e Vereadoras. O Vereador
Gerson Pedroso da Silva apresentou as Indicações nOS.718 e 719/2017. A
Vereadora Rozi Aparecida Domingues SO~~dO apresentou
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Indicações nOs.720 e 721/2017. O Vereador Abel Rodrigues de Camargo
apresentou a Indicação nº. 722/2017. Nesse intervalo o Sr. Presidente
suspendeu a Sessão Ordinária para reunião com os Srs. Vereadores(as).
Reaberto os trabalhos foi apresentado o Projeto de de Resolução nº.
10/2017 de autoria da Mesa da Câmara que "Altera dispositivos da
Resolução nº. 005/83 - Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância
Turística de Ibiúna, viabilizando a utilização do painel eletrônico de
votações." Também foi apresentado na forma regimental o Requerimento de
Urgência Especial ao Substitutivo do Projeto de Lei nº. 37/2017, aos Projetos
de Lei nOS.44, 45, 46, 47, 48, 49 e 50/2017, e ao Projeto de Resolução nº.
10/2017. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou ao 1º. Secretário proceder a chamada regimental dos Senhores
Vereadores(as) constando-se a ausência do Vereador Paulo César Dias de
Moraes. Procedida a chamada, havendo quórum, o Sr. Presidente colocou
em votação o Requerimento de Urgência Especial ao Substitutivo do Projeto
de Lei nº. 37/2017, aos Projetos de Lei nºª. 44, 45, 46, 47, 48, 49 e 50/2017,
e ao Projeto de Resolução nº. 10/2017 sendo aprovado por doze votos
favoráveis, dois contrários dos Vereadores Charles Guimarães e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado e uma ausência do Vereador Paulo
César Dias de Moraes. Aprovado o Requerimento de Urgência Especial o
Sr. Presidente suspendeu a Sessão Ordinária para elaboração de pareceres
pelas Comissões aos projetos em regime de urgência. Reaberto os
trabalhos o Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres pelas
Comissões. Pela ordem o Vereador Devanir Candido de Andrade _
Presidente da Comissão de Justiça e Redação solicitou a dispensa na leitura
dos pareceres, que colocado a deliberação dos Srs. Vereadores e
Vereadoras foi aprovado a dispensa na leitura dos pareceres por treze votos
favoráveis e duas ausências dos Vereadores Jair Marmelo Cardoso de
Oliveira e Paulo César Dias de Moraes. Aprovada a dispensa constatou que
foram apresentados os seguintes pareceres a saber:- As Comissões de
Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; e Obras, Serviços Públicos e
Atividades Privadas apresentaram parecer em conjunto ao Substitutivo do
Projeto de Lei nº. 37/2017, aos Projetos de Lei nOs.44, 45, 46, 48 e 50/2017.
As Comissões de Justiça e Redação; e Finanças e Orçamento
apresentaram parecer em conjunto aos Projetos de Lei nOS.47 e 49/2017 e
Projeto de Resolução nº. 10/2017. Apresentado os pareceres o Sr.
Presidente colocou em discussão o Substitutivo ao Projeto de Lei nº.
37/2017 que "Altera dispositivos da Lei nº. 1162 de 02 de junho de 2006 e dá
outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em
votação nominal foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência
do Vereador Paulo César Dias de Moraes. A seguir o Sr. Presidente colocou
em discussão o Projeto de Lei nº. 44/2017 que "Autoriza o Poder Executivo
Municipal a contratar operação de crédito junto à Caixa Econômica Federal,
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Saneamento na Modalidade Apoio Financeiro destinado a aplicação em
Despesa de Capital e a oferecer garantias e dá outras providências." Pela
ordem usaram da discussão os Vereadores Charles Guimarães e Ismael
Martins Pereira aparteado pela Vereadora Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em
votação nominal o Projeto de Lei nº. 44/2017 foi aprovado por doze votos
favoráveis, dois contrários dos Vereadores Charles Guimarães e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado e uma ausência do Vereador Paulo
César Dias de Moraes. Após a aprovação do Projeto de Lei nº. 44/2017 o Sr.
Presidente fez suas considerações sobre o mesmo. A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 45/2017 que "Dispõe
sobre a denominação de logradouros no Bairro da Cachoeira e dá outras
providências." Pela ordem usou da discussão o Vereador Antonio Reginaldo
Firmino. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação o

~-" Projeto de Lei nº. 45/2017 foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma
ausência do Vereador Paulo César Dias de Moraes. Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 46/2017 que "Dispõe sobre a
denominação de logradouro no Bairro Rio de Una e dá outras providências.",
nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por
quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador Paulo César Dias de
Moraes. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº.
47/2017 que "Dispõe sobre o reajuste geral anual dos servidores da
Prefeitura Municipal da Estância Turística de Ibiúna e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação
nominal foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência do
Vereador Paulo César Dias de Moraes. Após o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 48/2017 que "Dispõe sobre a alteração da
Tabela VI - Planta Genérica de Valores da Lei Complementar nº. 583 de 13
de dezembro de 2000 e dá outras providências." Pela ordem usaram da

,~, discussão os Vereadores Ismael Martins Pereira, Charles Guimarães,
Antonio Reginaldo Firmino e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação nominal o
Projeto de Lei nº. 48/2017 foi aprovado por doze votos favoráveis, dois
contrários dos Vereadores Charles Guimarães e Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado e uma ausência do Vereador Paulo César Dias de Moraes.
Em seguida declarou voto o Vereador Charles Guimarães e o Sr. Presidente
fez suas considerações sobre o projeto aprovado. A seguir o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 49/2017 que "Dispõe sobre a
revisão geral anual de vencimentos dos funcionários e servidores, e dos
subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de
Ibiúna e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir,
colocado em votação nominal foi aprovado por treze votos favoráveis e duas
ausências dos Vereadores Charles Guimarães e Paulo César Dias de
Moraes. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº.
50/2017 que "Fixa a revisão dos subsídios dos agentes políticos de Ibiúna -
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SP.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação nominal foi
aprovado por doze votos favoráveis, um contrário da Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado e duas ausências dos Vereadores
Charles Guimarães e Paulo César Dias de Moraes. A seguir o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Resolução nº. 10/2017 que "Altera
dispositivos da Resolução nº. 005/83 - Regimento Interno da Câmara
Municipal da Estância Turística de Ibiúna, viabilizando a utilização do painel
eletrônico de votações.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
votação nominal foi aprovado por doze votos favoráveis, dois contrários dos
Vereadores Charles Guimarães e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado e uma ausência do Vereador Paulo César Dias de Moraes. Não
havendo mais proposições inscritas, e nada a inscrever para a próxima
Ordem do Dia, o Sr. Presidente recordou da Reunião Extraordinária da
Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas no próximo dia
14 de dezembro, às 10 horas no plenário da Câmara. Antes de finalizar a
Sessão Ordinária o Sr. Presidente passou a palavra ao Vereador Abel
Rodrigues de Camargo - Presidente eleito para a Sessão Legislativa de
2018. Usando da palavra o Vereador Abel Rodrigues de Camargo
agradeceu aos colegas pela confiança depositada em seu nome para
conduzir os trabalhos da Câmara Municipal de Ibiúna no ano de 2018. Nada
mais a tratar na Sessão Ordinária o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 06 de
fevereiro de 2018 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de
que para constar eu, Abel Rodrigues de Camargo - 1º.
Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do
Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino
com o Sr. presidrte e 2ª Secretária. ,
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